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SEAHIAO AAULBS U BHEHAZN WE OIHSES HA OfeH [Z4=H| W =0l ALEH 2
HeE MZ Al BFE Al EOI5HAHOF EHLICEH.

[Z4H|m E0IAMEH]
ol Al DI Z(HZY), X 404, 208, R, F=H O It 2 5RO SoF R
1. 4882 Hin
(et @ 2)
po ko DA == )
ey
30% Mol Xs=2s 50% MaHXISH2& | 70% MolXs=2s
100,000 107,500 115,500 125,000
2. HXNE2S2 < 82 Hlw
(sl @ ered)
Sk PNEE = 4=
- - 10H_IE_ _ _ S
Sior | 0% HaHxese 50% Mol X &2s 70% XX 228
MXs=2=2| 222 =22 S22 gKs=22| 222 |gs=22 s=2s
1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3¢ 75 20.9% 126 32.4% 176 42.3% 251 55.8%
5 162 27 .0% 270 41.9% 379 54.6% 541 72.1%
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30 | 3,403 141.8% 3,403 131.9% 3,403 122.8% 3,403 113.4%
50 | 4,513 188. 1% 4,513 174.9% 4,513 162.8% 4,513 150, 4%
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v BEHAL O O O(2)= 9 W0l ol Hlm-201 stASLICH
J 202 HEE Yot & ECHNAl SHNB2201 JI=E’ OHl 50%
50% MNKSSE = S5 SLIC
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